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Instituída em 10 de novembro de 1960

Ata da 13a Sessão Ordinária remota, 10

período da 1a Sessão Legislativa da
15a Legislatura, realizada aos vinte e
três de março de 2021. Presidência do
vereador Mauri Batista da Silva.
Secretários: 1a Secretária, vereadora
Rosiene Sarinho Soares e 20

Secretário, vereador Dani Dantas.

Aos vinte e três dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e

um, à hora regimental, no Plenário "Vicente Pereira da Silva",
reuniu-se em Sessão Ordinária Remota da Câmara Municipal de

Bayeux, Estado da Paraíba, além dos membros da Mesa acima

mencionados, a Senhoras Vereadoras: Francineide Barbosa de

Souza e Rosângela de Medeiros. E os vereadores: Adjair Moreira

da Costa, Gilberto Soares de Souza, Hermerson Galdino da Silva,

Humberto Pereira Pessoa, Ivanildo de Brito Coutinho, Iranildo de

Oliveira Araújo, Jefferson de Oliveira Freitas, Josimar Adão
Varsalle, Luciano Canuto dos Santos, Luciano de Souza Cabral,

Roberto da Silva e Sandoval Veríssimo de Sousa Filho. O

presidente vereador Nôquinha, deu por iniciado os trabalhos
convidando a vereadora Rosiene Sarinho para assumir a 1a

secretaria e a vereadora Oani Oantas para a 2a secretaria. Em

seguida o presidente convidou a vereadora Rosiene Sarinho para

ler os versículos Bíblicos Sagrados. O presidente solicitou a

primeira secretária, vereadora Rosiene Sarinho a leitura da ata
anterior. O vereador Betinho da RS solicitou a dispensa da leitura
da ata. Não havendo objeção do plenário. Ata em discussão, em
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votação, ata aprovada por unanimidade. No expediente do dia

consta conforme pauta da 13a sessão. Na ordem do dia constam

as seguintes matérias regimentais: Requerimento de nO 167/2021,
de autoria do vereador ADJAIR DA SAÚDE. Requerimento em

discussão, em votação, requerimento aprovado por unanimidade.
Requerimentos de nOs 150, 151 e 152/2021 de autoria do vereador

CAL DO SESI. Requerimentos em discussão, em votação,
requerimentos aprovados por unanimidade. Requerimento de n?

149/2021 de autoria do vereador LUCIANO DO IMPACTO SOM.

Requerimento em discussão, em votação, requerimento aprovado

por unanimidade. Requerimento de nO 164/2021 de autoria do
vereador PASTOR JOSIMAR VARSALLE. Requerimento em
discussão, em votação, requerimento aprovado por unanimidade.
Requerimentos de nOs 160 e 161/2021 de autoria da vereadora

ROSIENE SARINHO. Requerimentos em discursão, em votação,

requerimentos aprovados por unanimidade. INDICAÇÃO de nO
09/2021 de autoria do vereador HERMERSON CAMINHONEIRO.
Indicação em discussão, em votação, indicação aprovada por
unanimidade. A MESA PASSOU A CHAMAR PELA ORDEM. DA

TRIBUNA o vereador LUCIANO DO IMPACTO SOM Apresentou o

Projeto de Lei nO 10/2021 Que Dispõe sobre serviço essencial a
função de delivery realizada por moto-boys durante o período de

pandemia e dá outras providências. Disse que essa função é uma

das mais usadas hoje pelos estabelecimentos comerciais dos mais
diversos ramos e isso vem mantendo viva esses comércios nesse

período de pandemia. DA TRIBUNA o vereador TETÉ TAYSON
lamentou a perca precoce do amigo professor Lima, ele que era
filho do saudoso Sr. Luiz, morador do bairro do SESI. Que é preciso
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que todos tenham mais cuidados na prevenção contra o

coronavírus. Disse que é preciso mais responsabilidade e

consciência das pessoas para evitar mais propagação e mortes.
Sugeriu a Comissão de Saúde da Câmara, que possa realizar um

trabalho de divulgação mais ampla para conscientizar a população

da cidade de Bayeux, sobre este vírus que vem tirando a vidas das

pessoas. Apresentou o Requerimento verbal, com votos de pesar
aos familiares pelo falecimento do professor Luiz, morador do bairro

do Sesi. DA TRIBUNA a vereadora FRANÇA fez referência quanto

ao seu requerimento que solicitava ao DMTRAN algumas

regularizações em placas de sinalização, agradecendo ao órgão
pelo atendimento. Citou sobre uma visita a Seco de Ação Social e

falou sobre a reunião no dia de ontem, onde a secretaria se

comprometeu a fazer um cadastro com os músicos dos municípios
e outras categorias para a distribuição de cestas básicas para essas

pessoas, entre outras situações. Disse que não está sendo fácil a
situação mundial diante desta pandemia, mas é preciso que cada

um possa fazer sua parte e assim contribuir para por um fim a este

vírus que vem matando milhares de pessoas por dia. DA TRIBUNA

a vereadora ROSIENE SARINHO Apresentou o Requerimento

verbal, solicitando a Seco de Saúde a compra de quatro
respiradores para ser colocado na ala amarela da UPA do

município. Apresentou o Requerimento verbal, solicitando ao Poder

Executivo que proceda com a compra de uma remessa de vacina,

para que possamos oferecer a vacina para todos. Disse que o único

meio de acabar com o vírus é vacinando toda população.

Apresentou o Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA a
capinação e limpeza das Ruas XV de Novembro, José Nildo Elias,
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Daura Saraiva, Osmar Luiz de Vasconcelos, em bairros do

município. DA TRIBUNA o vereador BETINHO DA RS fez referência
quanto a reunião realizada nesta Casa com o pessoal do CDL

Bayeux, no dia de ontem, onde foi debatido meios para que o
comércio de Bayeux possa continuar seus serviços, mesmo diante

deste momento difícil de pandemia. Destacou os funcionários da

UPA do município, que vem realizando um trabalho que contribui

para um melhor e mais efetivo trabalho no combate ao coronavírus.
Em nome de Márcia Regina e do Sr. Elder, parabenizou o empenho

de toda equipe que podemos chamar de heróis e heroínas.

Apresentou o Requerimento verbal, solicitando a Secode saúde que

possa melhorar o atendimento básico de saúde nos postos de
PSF's do município, mobilizando todos os servidores da saúde para

poder dar um suporte maior a esses PSF's. Disse que isso se faz
necessário, pois a nossa UPA hoje está disponível para receber

apenas pacientes da covid-19. Agradeceu a Seco adjunta senhora

Poliana, que deu total assistência imediata a uma família que
acabara de perder um ente querido, por conta da covid-19.

Apresentou o Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA a
reposição de lâmpada na Rua Maria Lúcia Gomes, próximo ao

churrasco de Tonho. Pediu a união de forças para que todos r:

possam vencer esse vírus mortal. DA TRIBUNA a vereadora RÓ DE /'\.. JY
DEDETA fez referência quanto ao dia 21 de março, onde ser ~

comemora o dia internacional da pessoa com deficiência da
Síndrome de Down. Citando que no dia 15 de março uma suplente
de vereadora com Síndrome de Down assumiu o cargo, que isso
sirva de exemplo para outras pessoas com deficiência para que

eles possam buscar seu lugar também na política. Apresentou o
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Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA a capinação e

limpeza da Rua Tenente Antônio Luiz Gomes, Rua Sanhauá e Rua
Dalva Ferraz. Agradeceu a SEINFRA a limpeza na Rua João XXIII e

ao setor de iluminação pelo atendimento na troca de lâmpadas na

Rua São Sebastião. DA TRIBUNA o vereador NILDO DE INÁCIO

registrou o pronto atendimento do setor de iluminação que vem
realizando um bom trabalho. Apresentou o Requerimento verbal,

solicitando da Seco de saúde informações sobre qual o plano de

ação existente para vacinação das crianças especiais. Disse que

essas crianças são de baixa imunidade e muitos familiares estão

questionando sobre que ação o município vai adotar para esse
grupo. DA TRIBUNA o vereador CAL DO SESI falou sobre a

questão da UPA, onde o atendimento mostra que os servidores
estão bem comprometidos com a causa. Criticou sobre a realização

dos testes para a covid-19 em relação ao tempo e falta de

informações aos usuários, registrando a insatisfação desses, que

esses procuram a policlínica por que certamente estão doentes,

mas houve registro da falta de testes rápidos e isso foi comprovado
in loco, onde um servidor revelou que iniciou o dia com apenas

quinze testes, que é um número muito baixo para a quantidade de

pessoas que procuram fazer o teste. DA TRIBUNA o vereador
JEFFERSON OLIVEIRA Apresentou o Requerimento verbal,

solicitando a Procuradoria Geral do município que adote alguma ~
providência de esclarecer em relação a matéria que foi divulgada

recentemente, onde saiu informações de que o aeroporto Castro

Pinto pertence ao município de Santa Rita, segundo decisão do

STF. O vereador Jefferson esclareceu que é o município de Bayeux
Que realiza todos os serviços como limpeza, troca de lâmpada na
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iluminação pública, serviço de segurança e vistoria pela Guarda

Municipal e organização do trânsito pelo nosso DMTRAN, então é
importante que a procuradoria do nosso município tomasse a

iniciativa de esclarecer o fato e tentar dar por fim a esse grande

impasse. DA TRIBUNA o vereador BEL SOLDADO falou da

importância da reunião no dia de ontem com o pessoal da CDL

Bayeux, que a mesma foi proveitosa e saíram apontamentos
importantes para amenizar toda essa situação causada no comércio
local devido a pandemia do coronavírus. DA TRIBUNA o vereador
HERMERSON CAMINHONEIRO Apresentou o Requerimento

verbal, solicitando providências quanto ao serviço de transporte

público, pois este está deixando a desejar, principalmente na

comunidade do Antônio Mariz e do bairro do Baralho. Lembrou que

no Conjunto Antônio Mariz o governo do estado entregou
recentemente 128 apartamentos para as famílias e esses estão

sem o serviço de transporte público. Frisou que apesar de ter
procurando representantes do Consórcio Metropolitano, nada até o

momento foi feito e como se diz no popular, esses só querem pegar

o melhor, deixando desassistidos os bairros com baixo número de

passageiros. DA TRIBUNA o vereador VAL DA NORDECE

agradeceu ao setor de iluminação pelo pronto atendimento aos
requerimentos apresentados nesta Casa. Apresentou o /"\. I~

Requerimento verbal, solicitando ao setor de iluminação a (y
substituição de lâmpadas na Rua Santa Rita no bairro do São

Bento. Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA o serviço de

tapa buraco na Rua Damião Paredes, no bairro do São Bento. DA
TRIBUNA o vereador ADJAIR DA SAÚDE que apresentou
solidariedade as famílias enlutadas do município que perderam
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seus entes queridos para o vírus da covid-19. Destacou a equipe de

saúde do município que vem lutando e dando a melhor assistência

aos pacientes vítimas do coronavírus. Agradeceu a SEINFRA que

iniciou a limpeza de algumas ruas do Alto da boa Vista, assim como

o setor de iluminação. Apresentou o Requerimento verbal,

solicitando da SEINFRA a capinação e limpeza da Avenida

Liberdade, do trecho da antiga Sisal até a ponte do Baralho.

Questionou sobre a unidade do PSF do bairro do Baralho, pois já

existe um prédio pronto e até o momento a unidade de saúde não
foi transferida, que os órgãos competentes do município possam

esclarecer sobre esta situação. Pediu a Secretaria de Saúde que
possa fazer uma fiscalização e melhoramento dos serviços de

atendimento médico nos postos de PSF's nos bairros, pois, como

bem citou o vereador Betinho a UPA agora só atende pacientes da
covid-19. DA TRIBUNA o vereador NÔQUINHA Apresentou o

Requerimento verbal, com votos de pesar aos familiares, pelo
falecimento da senhora Ana Cláudia, moradora do Sesi. Disse que

é um vírus que vem matando muitas pessoas e agora está atingindo

as pessoas mais próximas e isso alerta a todos para se previnir e
tomar todos os cuidados possíveis, usando máscaras,

distanciamento e o uso de álcool 70. Requerimento verbal,
solicitando da SEINFRA que possa ver a situação dos coveiros,

dando um suporte maior, pois é cada vez maior o número de
pessoas mortas pela covid-19. Requerimento verbal, solicitando ao

DMTRAN, para fiscalizar os veículos que estacionam de forma
irregular nas vias que se ligam a Avenida Liberdade. Que as
pessoas estacionam com a frente do carro ultrapassando a visão
das calçadas e isso prejudica os veículos que precisam entrar nas
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vias principais, pois desta forma fica difícil visualizar os veículos que

vem nessas vias e isso pode causar acidentes. Que é preciso o
DMTRAN realizar uma fiscalização mais efetiva para coibir essas

paradas irregulares. Não havendo mais oradores o presidente,

vereador NÔQUINHA declarou encerrada a presente sessão

ordinária remota. E para constar, foi lavrada a presente ata, que vai
assinada por mim, primeira secretária vereadora Rosiene Sarinho,
pelo presidente, vereador Nôquinha e pela segunda secretária em

exercício, vereadora Oani Oantas. Sala das Sessões da Casa

Severaque Dionísio, Câmara Municipal de Bayeux, em 23 de março

de 2021.

~-
Presidente

~~DoyrJah.
Ver' Dani Danbas
2° Secretária em

exercício
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